

市图书馆今年借阅排行榜揭晓 赵梅凌借书 173 册排名第一

□晚报记者 王晨 通讯员 李项楠

本报讯 一年来，读者在市图书馆借阅最多的图书有哪些？借书最多的读者又是谁？12月27日，在市图书馆举行的读者座谈会上，揭晓了今年的借阅排行榜，并评选出5个优秀读书家庭和10名优秀读者。

27日，在市图书馆举行的读者座谈会上，市图书馆授予孙兰等5个家庭“优秀读者家庭”称号，授予苑立中等10名读者“优秀读者”称号。往届优秀读者代表张向东说，他是一个书迷，家里有5个人有借书证。他的家里全是书，一家人都养成了爱阅读的习惯。2014年度优秀读者代表苑

立中今年已74岁，他没有别的爱好，就是爱阅读。苑立中说，他希望更多的人喜爱上阅读。

记者了解到，读者今年在市图书馆借阅量较大的图书种类为少儿类图书和文学类作品，此外历史题材和健康保健类图书也很受欢迎。从市图书馆自动化管理系统

的历史记录统计数据来看，读者赵梅凌、罗宏蕾、吕国伟分别以173册、169册和162册的有效借阅次数荣登读者借阅排行榜前三，另外还有20多位读者的有效借阅次数达到100册以上。

□晚报记者 王晨

本报讯 扫描屏幕上的二维码，安装好指定的客户端，一本电子书轻轻松松便纳入手机中。12月27日上午，在市图书馆二楼综合阅览室门前，一台刚投入使用电子书借阅机让不少读者大开眼界。

记者看到，在电子书借阅机显示屏上，排列着种类繁多的电子书。翻到首页位置，生活保健、成功励志、小说传记、文学艺术、人文社科、亲子育儿、历史军事……12个分类名目下存放着2600册电子书。据介绍，27日当天调试成功正式投入使用的

扫描二维码 正版图书“进”手机

除一台电子书借阅机外，还有3台触摸屏读报机。据介绍，读报机涵盖了40多种主流媒体报纸和百余种期刊杂志，实行即时更新，确保读者阅览的都是最新的报纸期刊。

手机扫一扫，图书带回家，吸引不少读者。读者张建华送孩子上补习班后，走进市图书馆便直奔电子书借阅机。“下载到手机里读书方便多了。”在工作人员的指

导下，他现场安装了客户端并查阅各类电子书。据介绍，这台电子书借阅机操作简单，市民可通过手机、平板电脑扫描二维码，下载安装阅读器客户端，然后扫描每本书的二维码，下载图书。下载后，读者可以随时随地阅读，不浪费手机流量，非常方便。

市图书馆副馆长常勤介绍，这台电子

书借阅机里面的图书都是正版图书，免费供读者下载。此外，电子书借阅机里的图书还将与市场同步，每月更新一次，每次更新100册，保证满足读者的阅读需求。同时，他们还将逐步完善系统，提供免费下载图书的WIFI，方便读者下载。

市图书馆馆长李佳介绍，电子书借阅机不仅成为纸质图书馆借阅服务的有效补充，更为读者提供了全新的阅读体验。手机阅读已成为一种趋势。电子书借阅机利用时下流行的二维码技术，开创了独特新颖的图书借阅方式，将更容易被读者接受和运用。

集中销毁 44 枚炮弹和 4 枚手榴弹

这些炮弹能炸倒 20 多层高楼



引爆销毁现场



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 27日上午，爆破专家在商水县汾河岸边对在商水发现的44枚炮弹和其他地方发现的4枚手榴弹集中引爆销毁。据介绍，这些炮弹集中在一起能炸倒20多层的高楼。

“现场人员已撤离，引爆区域安全。”在现场负责警戒的民警说。随后，现场一声巨响，44枚炮弹和4枚手榴弹被成功引

爆。据介绍，这次引爆销毁采用的是深挖填土方式，将这些炮弹分别放到3个坑体内一起引爆。市公安局排爆专家李春伟讲，这些炮弹的威力非常巨大，放在一起能将20多层的高楼炸倒。由于老式手榴弹所用炸药是黑火药，非常不稳定，遇明火或挤压就会爆炸。为了安全起见，这次才采用3坑分开引爆的方式。

有红绿灯却无停车线 司机为停车发愁

□晚报记者 张洪涛

本报讯 “这个路口有红绿灯却没有停车位，我不知道车该停哪儿？”昨日，市民张先生告诉记者，在市区八一大道与文昌大道交叉口处的文昌大道一侧没有停车位，不少司机在等绿灯时，不知该怎样停车。

“到底哪里才能停车，不能因为这样被摄像头拍上，否则那就亏大了！”张先生说，他经常路过八一大道与文昌大道交叉口，以前这里没有安装红绿灯，现在红绿灯亮了，

路上却没有停车位，每次停车等绿灯，他只得凭感觉停车。

昨日上午，记者来到该路口，发现这里确如张先生所说，在路口东侧的文昌大道上，没有停车位，不少司机停车时个个小心翼翼。

“这里有摄像头，不少司机担心没有停在正确的区域而被摄像头抓拍。”司机王先生说，没有停车位，肯定会影响正常的交通秩序，希望有关部门赶紧把停车位补上，方便司机停车。



车模露美腿惹眼

12月27日上午，周口市中心城区“众恒名车”店开业，请来众多车模现场助阵。寒风中，一个个车模美丽“冻”人，让现场观众大饱眼福。

晚报记者 朱海龙 摄